

ZPRÁVA O ČINNOSTI DDŠ

ŘÍJEN 2022

Milí podporovatelé a přátelé DEJME DĚTEM ŠANCI,

měsíc říjen přinesl **víkendové setkání** se studenty zařazenými do **Stipendijního programu** a **návštěvy** několika **dětských domovů**. Znamenal také finální přípravy **11. ročníku** projektu **Strom splněných přání**, který zahajujeme **11. listopadu** a **Vánoční charitativní aukce**, jež nás čeká **24. listopadu**. Více o tom, co se u nás během uplynulého měsíce událo, se dočtete na následujících řádcích.

Prodloužený víkend se studenty na Slapech



Tento školní rok máme ve **Stipendijním programu** mnoho nových tváří. Osobní rovina tohoto programu je pro nás od počátku důležitá, a tak jsme moc rádi, že jsme měli příležitost se se všemi nováčky blíže seznámit a lépe je poznat. Víkend to byl intenzivní, plný zajímavých seminářů, ale nechybělo ani „odlehčení“ v podobě setkání s našimi patronkami **Luckou Benešovou** a **Bárou Špotákovou**, nebo dobrodružství v adrenalinovém centru TEPfactor, abychom se poznali i z jiného úhlu. 😊

Prodloužený víkend jsem si společně moc užili, doufáme, že i naši studenti a už teď se těšíme, až se se všemi potkáme zase na jaře. Děkujeme společnosti **BILLA** a všem partnerům za spolupráci, bez které bychom tento víkend nemohli uspořádat. Děkujeme také všem přednášejícím, že s námi spolupracují bez nároku na honorář. Pokud Vám podpora školáků a studentů z dětských domovů dává smysl, můžete se do ní zapojit například splněním jejich **[přání spojených se studiem](#)**.



Zaměstnanci Panattoni spojili své síly

Naše obrovské díky patří všem, kteří i v nelehké době hledají možnosti, jak pomáhat. Firma **Panattoni Czech Republic** nás podpořila částkou ve výši **372 000 Kč**, kterou zaměstnanci společně vysportovali pro „naše“ děti. Rozhodli se podpořit projekt **[Podporuj mě](#)**. Věděli jste, že právě myšlenka „adopce na blízko“ dala vzniknout naší organizaci?





Milá setkání v dětských domovech

V říjnu jsme se vydali na návštěvu tří dětských domovů – v **Moravské Třebové**, v **Konici** (jenž je součástí DD Plumlov) a v **Nové Vsi u Chotěboře**, kde jsme byli pozdravit novou paní ředitelku. Tento výjezd jsme spojili s účastí na inspirativní konferenci **Nejlepší zájem dítěte v náhradní rodinné péči** pořádané Sdružením pěstounských rodin ke 100. výročí narození prof. Zdeňka Matějčka.

Máte už náš adventní kalendář?

Adventní kalendáře nechybí v žádné **Mikulášské nadílce**. Potěšte své blízké těmi našimi – **adventní kalendáře DDŠ** s kvalitní **belgickou čokoládou za 99 Kč** udělají radost obdarovaným a pomohou dětem vyrůstajícím v dětských domovech. 😊 Zejména když využijete naší akce 1+1. Za každou Vaši objednávku předem srdečně **DĚKUJEME!**

POMÁHÁNÍ DĚTEM CHUTNÁ SLADCE!



Nadělte radost dětem z dětských domovů

11. ročník Stromu splněných přání startuje už za **3 dny**. Pomozte spolu s námi splnit vánoční přání dětem z DD. Ježíšek přeci existuje jen jeden, bez ohledu na to, kde a s kým trávíte Vánoce. **Od 11. listopadu do 12. prosince** můžete na www.STROMSPLNENYCHPRANI.cz plnit přání dětí **pohodlně a rychle přímo ze svého počítače**, nebo si můžete přání vybrat a koupit osobně, a to **od 19. listopadu do 11. prosince** v obchodním centru **NOVO Plaza**. Za každé splněné přání předem srdečně **DĚKUJEME!**

Dovolte mi ještě vyslat první vlašťovku našich plánů na příští rok. V DDŠ již nyní vrcholí přípravy na dubnový **benefiční koncert klavíristy Ivo Kahánka v Rudolfinu**.

Pokud máte zájem stát se partnerem koncertu jednoho z nejpůsobivějších umělců své doby, nebo o přednostní nákup vstupenek, neváhejte nás kontaktovat. Rádi Vám poskytneme bližší informace.

Děkujeme, že nám pomáháte pomáhat (i v nelehké době, ve které se ocitáme)!

Krásné podzimní dny Vám za všechny v DEJME DĚTEM ŠANCI přeje
Kateřina Hrubá